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府中市次世代育成支援に関する市民意向調査＜小学生調査＞ 

 
検討しているクロス集計の集計軸 

・ 学年別 

・ 家族類型別 

・ 家族類型・支援別 

・ 地区別 

 

Ⅰ クロス集計結果 

 

１．家族類型および家族類型・支援の分布（F1） 

家族類型別の分布を見ると、「専業主婦（夫）」が最も多く、次いで「フルタイム・パートタイム共

働き」、「フルタイム共働き」の順で続いている。また、家族類型・支援別の分布を見ると、「専業主

婦（夫）・支援少」が最も多く、次いで「パートタイム・支援少」、「フルタイム・支援少」・「ひとり

親家庭」の順で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひとり親家庭
専業主婦
（夫）家庭 無回答

フルタイム
共働き フルタイム・

パートタイム共
働き

その他

(%)

9.1 15.3 41.3 2.130.1 2.2全      体 (N=1,301)

資料２ 

ひとり親家庭

専業主婦（夫）
家庭・支援多

無回答

フルタイム・
支援多

フルタイム・
支援少 専業主婦

（夫）家庭・
支援無

フルタイム・支援無

パートタイム・支援多

パート
タイム・
支援少

パート
タイム・
支援無

専業主婦（夫）
家庭・支援少

(%)

9.1 2.2 3.3 8.6 26.1 6.2 5.1

3.8

9.1 6.9 19.4全      体 (N=1,301)
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２．子育てを楽しいと感じるか（問４） 

子育てを楽しいと感じるかについて家族類型別に見ると、ひとり親家庭は他の家庭と比較して「楽

しいと感じることの方が多い」が少なく、逆に「つらいと感じることの方が多い」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．子育ての中で、日ごろ悩んでいること（問７） 

日ごろ悩んでいることを家族類型別に見ると、ひとり親家庭は、「発達・教育に関すること」、「子

育ての方法がよくわからないこと」、「子どもとの時間を十分にとれないこと」、「仕事や自分のやりた

いことが十分できないこと」などが多くなっている。フルタイム共働き家庭では「子どもとの時間を

十分にとれないこと」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.2

63.8

62.8

61.5

40.7

30.5

29.1

31.6

32.4

29.6

3.0

2.0

11.1

5.9

1.5

18.5

2.8

6.8

0.0

2.6

2.5

0.0

1.1

0.5

0.0

1.7

0.4

0.8

1.5

0.8 (n=  118)

 (n=  199)

 (n=  392)

 (n=  537)

 (n=   27)

ひとり親家庭

フ ル タ イ ム
共 働 き

フルタイム・
パートタイム
共働き

専業主婦
（夫）家庭

そ の 他

つらいと感じ
ることの方
が多い

無回答

楽しいと感じることの
方が多い

楽しいと感じること
と、つらいと感じる
ことが同じくらい

(家族類型別)

わからない

その他

(%)

60.6 32.1 3.0

2.5 0.8

1.1 (N=1,301)全        　 体

(%)
病
気
に
関
す
る
こ
と

発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

こ
と

子
育
て
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信
が
持
て

い
こ
と

子
ど
も
と
の
時
間
を
十
分
に
と
れ
な

く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
の
ほ
め
方
／
し
か
り
方
が
よ

い
じ
め
に
関
す
る
こ
と

関
す
る
こ
と

友
だ
ち
づ
き
あ
い
な
ど
対
人
関
係
に

る
こ
と

子
ど
も
の
教
育
・
塾

、
進
路
に
関
す

子
ど
も
に
落
ち
着
き
が
な
い
こ
と

分
で
き
な
い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が
十

や
相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と

子
ど
も
の
こ
と
に
関
す
る
話
し
相
手

そ
　
の
　
他

特
に
な
い

無
　
回
　
答

 (N=1,301) 19.9 14.7 14.3 4.2 10.6 12.3 20.7 19.8 47.4 52.3 9.5 17.8 1.9 4.8 9.7 1.1

ひとり親家庭  (n=  118) 20.3 18.6 15.3 8.5 7.6 22.0 21.2 20.3 43.2 45.8 11.0 28.8 5.1 6.8 10.2 0.8

フルタイム共働き  (n=  199) 19.6 14.1 13.1 5.0 11.1 34.2 18.6 18.6 41.7 48.7 8.5 19.6 1.0 5.0 8.0 1.5

フルタイム・パートタイム
共働き

 (n=  392) 20.4 15.1 14.8 3.3 8.2 9.2 20.2 21.7 49.7 58.2 10.7 15.1 1.3 3.1 8.7 1.5

専業主婦（夫）家庭  (n=  537) 19.7 14.2 14.0 3.9 12.3 4.5 22.5 19.2 48.2 51.4 9.1 16.2 2.0 5.8 11.0 0.4

その他  (n=   27) 14.8 7.4 25.9 3.7 7.4 14.8 18.5 11.1 48.1 40.7 3.7 18.5 0.0 0.0 7.4 7.4

家
族
類
型
別

 全              体
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４．子どもがいじめを受けた経験（問 21） 

子どもがいじめを受けた経験について学年別に見ると、低学年よりも高学年の方が、いじめを受け

た経験が多いことがわかる。また、家族類型別に見ると、専業主婦（夫）家庭は、「これまでに受け

たことがある」が少なく、「受けたことはない」が多くなっている。その一方で、ひとり親家庭やフ

ルタイム共働き家庭では「受けたことはない」が少なくなっている。 

 

 

1.5

2.6

0.0

1.0

0.0

0.4

16.5

14.5

18.1

27.7

25.6

30.3

68.4

60.2

62.1

58.2

11.5

17.6

10.8 0.4

63.7

69.0

10.8

10.5

13.5

1.5

0.5

0.5

1.0

1.5 (n=  261)

 (n=  193)

 (n=  193)

 (n=  191)

 (n=  203)

 (n=  251)

１ 年 生

２ 年 生

３ 年 生

４ 年 生

５ 年 生

６ 年 生

〔学年別〕

無回答

現在受けている 受けたことはない わからない

これまでに受け
たことがある

1.7

1.0

0.8

0.9

3.7

24.6

23.6

24.2

19.9

11.1

59.8

66.1

70.4

13.6

10.764.0

56.8

11.1

12.3

15.6

3.7

0.7

0.3

0.0

3.4 (n=  118)

 (n=  199)

 (n=  392)

 (n=  537)

 (n=   27)

ひとり親家庭

フ ル タ イ ム
共 働 き

フルタイム・
パートタイム
共働き

専業主婦
（夫）家庭

そ の 他

〔家族類型別〕

(%)

1.0 22.4 63.5 12.2 0.9 (N=1,301)全        　 体
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５．子どもが病気やケガで学校を休まなければいけなかったときの対応（問 30―１） 

この１年間で子どもが病気やケガで学校を休まなければいけなかったことがあったと回答した人

に、対応方法を聞いた。「子どもだけで留守番させた」は４年生以上で２割を超え多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)
就
労
し
て
い
な
い
保
護
者
が
自
宅
で

み
た

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

親
族
・
知
人

（
同
居
者
を
含
む

）
に

あ
ず
け
た

認
可
保
育
所
の
病
後
児
保
育
を
利
用

し
た

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

し
ら
と

り
の
病
後
児
保
育
を
利
用
し
た

病
院
や
診
療
所
の
病
児
・
病
後
児
保

育
を
利
用
し
た

非
営
利
組
織
に
よ
る
子
育
て
支
援

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を
利
用
し
た

フ

ァ
ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

を

利
用
し
た

子
連
れ
で
仕
事
を
し
た

（
出
勤
・
在

宅
と
も

）

子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
さ
せ
た

そ
の
他

　
無
　
　
回
　
　
答

 (n=731) 54.6 8.3 34.6 14.4 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 1.8 15.2 2.3 1.2

１ 年 生  (n=150) 61.3 10.7 32.0 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 5.3 1.3 0.7

２ 年 生  (n=114) 57.9 9.6 35.1 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 3.5 6.1 2.6 1.8

３ 年 生  (n=118) 62.7 7.6 31.4 10.2 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 9.3 0.8 1.7

４ 年 生  (n=105) 47.6 9.5 37.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.8 2.9 1.9

５ 年 生  (n=118) 44.9 6.8 38.1 14.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 22.0 2.5 0.8

６ 年 生  (n=121) 49.6 5.8 36.4 15.7 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 1.7 28.1 3.3 0.8

利 用 し た こ と が あ る  (n= 22) 22.7 13.6 50.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 9.1

会員登録はしているが、
利用したことはない

 (n= 23) 47.8 13.0 47.8 17.4 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 8.7 0.0 0.0

知っているが利用したこと
はない

 (n=338) 55.3 9.5 35.8 14.2 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 1.5 16.6 2.1 0.9

知 ら な か っ た  (n=343) 56.6 6.4 31.2 13.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 13.7 2.9 1.2

知っていて、利用している  (n= 12) 33.3 25.0 75.0 58.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 41.7 8.3 0.0

知っているが、利用して
いない

 (n=285) 46.3 11.9 40.4 17.5 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.4 1.8 20.0 2.8 1.1

知 ら な い  (n=433) 60.7 5.5 29.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 11.3 1.8 1.4

 全              体

学
年
別

ン
タ
ー

の
利
用
経
験
別

フ

ァ
ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

イ
の
認
知
状
況
別

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
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Ⅱ 前回調査との比較 

 

１．子育ての中で日ごろ悩んでいること、気になること（問７） 

子育ての中で日ごろ悩んでいること、気になることは、前回調査、今回調査ともに、「子どもの教

育・塾、進路に関すること」、「友だちづきあいなど友達関係に関すること」が上位となっている。 

 

 

 

 

 

 

52.3

47.4

20.7

19.9

19.8

17.8

14.7

14.3

12.3

10.6

9.5

4.2

1.9

4.8

9.7

1.1

0 20 40 60

病気に関すること

その他

特にない

無回答

子育ての方法がよくわからな
いこと

子どもとの接し方に自信が持
てないこと

子どもとの時間を十分にとれ
ないこと

子どものほめ方／しかり方が
よくわからないこと

いじめに関すること

友だちづきあいなど対人関係
に関すること

子どもの教育・塾、進路に関
すること

子どもに落ち着きがないこと

仕事や自分のやりたいことが
十分できないこと

子どものことに関する話し相
手や相談相手がいないこと

47.4

40.6

25.6

23.4

21.6

20.5

17.6

15.7

15.3

11.5

11.3

5.8

4.5

4.2

3.8

8.9

0.5

0 20 40 60
(%) (%)

病気や発育・発達に関すること

その他

特にない

無回答

子どもとの時間を十分にとれ
ないこと

子どものほめ方／しかり方が
よくわからないこと

いじめに関すること

友だちづきあいなど対人関係
に関すること

不登校などの問題について

子どもの学力の遅れについ
て

仕事や自分のやりたいことが
十分できないこと

子どもに落ち着きがないこと

子どものことに関する話し相
手や相談相手がいないこと

子どもの教育・塾、進路に関
すること

食事や栄養に関すること

子育ての方法がよくわからな
いこと

子どもとの接し方に自信が持
てないこと

発育・発達に関すること

食事や栄養に関すること

 (N=1,301)  (N=1,109)

＜前回調査＞＜今回調査＞
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２．子どもがいじめを受けた経験（問 21） 

子どもがいじめを受けた経験は、「現在受けている」、「これまでに受けたことがある」を合計した

受けたことがある人の割合は、今回調査では 23.4％、前回調査では 22.6％であり、４～５人に１人

がいじめを受けた経験がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．ファミリーサポートセンターの認知、利用状況（問 38） 

ファミリーサポートセンターの認知、利用状況は、今回調査では「利用したことがある（3.4％）」

が前回調査（1.5％）に比べ 1.9 ポイント多くなっている。「会員登録はしているが、利用したことは

ない」、「知っているが利用したことはない」まで含めた認知度は、今回調査（47.3％）では前回調

査（30.8％）に比べ 16.5 ポイント多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

現在受けている 受けたことはない わからない

これまでに受け
たことがある

(%)
1.0

1.4

22.4

21.2 62.1

12.2

14.2 1.2

63.5 0.9今回調査 (N=1,301)

前回調査 (N=1,109)

無回答

利用した
ことがある

知っているが利用
したことはない 知らなかっ

た

会員登録はし
ているが、利用
したことはない

(%)
3.4

1.5 28.0

52.2

67.1 2.1

3.2

1.3

40.7 0.6今回調査 (N=1,301)

前回調査 (N=1,109)


